



**ЧЕРКАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**ПРОТОКОЛ № 30  
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  
від "03" жовтня 2016 року**

---

Головував: Коренюк П.В.

Присутні: члени комісії (за окремим списком),

Запрошені: за окремим списком.

**Про заходи щодо профілактики епідемічної ситуації щодо гострих кишкових інфекційних захворювань серед населення району  
(Соколова О.В, Качур Н.В.)**

З початку 2016 року в Україні спостерігається погіршення епідемічної ситуації щодо гострих кишкових інфекційних захворювань населення.

Станом на 22.07.2016 року в Україні зареєстровано 86 спалахів гострих кишкових інфекційних захворювань, внаслідок яких постраждало 1815 осіб, з них 864 дитини. За аналогічний період 2015 року було зареєстровано 51 спалах, внаслідок яких постраждало 923 особи, з них 470 дітей. Спалахи реєструвались майже на всіх територіях, за виключенням Донецької та Закарпатської областей. За місцем виникнення – 36 спалахів (41,4%) зареєстровано в організованих колективах. Із закладами ресторанного господарства та торгівлі пов'язано 27 спалахів (31,4%), з приватними господарствами – 23 спалахи (26,7%). За етіологічним фактором 36 спалахів викликано сальмонелами (50,7%), 13 – ротавірусами ( 18,3%), 8 – вірусами гепатиту А (11,3), 13 – іншими збудниками (18,3), у 1 випадку (1,4) збудника не встановлено. Основний фактор передачі – харчовий.

Слід зазначити що в вересні 2016 року зареєстровано випадок групового захворювання на гостру кишкову інфекцію із кількістю госпіталізованих понад 20 осіб в Чернобаївському районі. Постраждали 12.09.2016 року брали участь у поминальному обіді у кафе – барі «Червона Калина» ПрАТ «Чернобаївський завод продтоварів».

За даними Черкаської центральної лікарні в структурі інфекційної захворюваності в районі за 9 місяців провідне місце ( без грипу та ГРЗ) займають гострі кишкові інфекції. В районі зареєстровано 122 випадки гострих кишкових захворювань (ГКЗ), що складає на 160,2 на 100 тис.населення, за аналогічний період 2015 року -152,2 населення на 100тис. По даним серомоніторингу захворюваності на ГКЗ підвищення відмічалось з 18-30 тижня

2016 року і складає-від 6,6 до 3,9 на 100 тис.населення, при середньо обласному показникові-12,1 на 100 тис.населення. Спалахів захворюваності на ГКЗ в районі за звітний період не відмічалось.

Враховуючи зазначене з метою недопущення ускладнень санітарно-епідемічної ситуації в районі, пов'язаної з закладами громадського харчування, комісія вирішила:

**Рекомендувати :**

1.Управлінню Держпродспоживслужби у Черкаському районі спільно з Черкаським міжрайонним відділом державної установи «Черкаський обласний лабораторний центр міністерства охорони здоров'я України» (далі –ДУ «ЧОЛЦМОЗУ») розробити інформаційно-роз'яснювальну статтю щодо неухильного дотримання вимог санітарного законодавства, зокрема в частині забезпечення належного санітарно-технічного стану об'єктів, технології приготування, умов та термінів зберігання сировини, напівфабрикатів, готових страв та харчових продуктів, дотримання поточності технологічних процесів, організації відомчого мікробіологічного контролю продукції, що виготовляється, правил особистої гігієни персоналу, проходження профілактичних медичних оглядів в повному обсязі у визначені терміни тощо.

Термін – до 10.10.2016

2. Черкаському міжрайонному відділу ДУ «ЧОЛЦМОЗУ» запропонувати керівникам, власникам закладів громадського харчування провести, за участі фахівців Держпродспоживслужби позачергове гігієнічне навчання працівників закладів з питань дотримання санітарного законодавства, профілактики гострих кишкових інфекцій, харчових отруєнь. В ході навчання акцентувати увагу на вимогах щодо технології приготування, умов і термінів зберігання, реалізації страв, харчових продуктів, миття та дезобробки посуду, інвентарю тощо, дотримання правил особистої гігієни та інше.

Термін- до 15.10.2016

3. Черкаському міжрайонному відділу ДУ «ЧОЛЦМОЗУ» надавати систематично аналіз даних результатів лабораторних досліджень до Управління Держпродспоживслужби у Черкаському районі.

Термін- постійно

4. Лікувально-профілактичним закладам негайно інформувати Управління Держпродспоживслужби у Черкаському районі про виникнення і поширення інфекційних хвороб, у тому числі через харчові продукти, групові та індивідуальні харчові отруєння, масові неінфекційні захворювання (отруєння) та радіаційні ураження.

Термін – постійно

5. Відділу організаційної роботи та внутрішньої політики, редакції громадсько-політичної газети «Сільські обрії» через засоби масової інформації провести широку санітарно-освітню роботу, серед населення стосовно профілактики інфекційних, масових неінфекційних, захворювань та отруень.

Термін – до 07.10.2016.

6. Виконавцям рішення про проведену роботу інформувати Управління Держпродспоживслужби в Черкаському районі до 20.10.2016 року.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника Управління Держпродспоживслужби в Черкаському районі.

Голова державної адміністрації,  
голова комісії

Секретар комісії



Н. В. Коренюк

Н. В. Качур